

報道関係 各位

2022年3月18日

グラビティゲームアライズ株式会社

【少女と宇宙の物語 Milkmaid of the Milkyway】 多数のインディーアワードにノミネート/受賞の名作アドベンチャー ついに本日3月18日(金)より日本語版が配信スタート!

グラビティゲームアライズ株式会社(所在地:東京都中央区)は、「少女と宇宙の物語 Milkmaid of the Milkyway」において、本日3月18日(金)より、日本語をはじめ韓国語・繁体字・簡体字の計4言語で、App Store、Google Play ストアにて配信を開始いたしました。







海外で輝かしい実績を誇る名作がついに日本語でも遊べます!

App Storeからダウンロード:

https://apps.apple.com/jp/app/少女と宇宙の物語/id1587849548

Google Play ストアからダウンロード:

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.gravityga.milkmaid

■「少女と宇宙の物語 Milkmaid of the Milkyway」とは

2017年、「SPILLPRISEN GAME OF THE YEAR」「GAME OF THE YEAR SMALL SCREEN」の二 冠に輝き、他のゲームアワードにおいても多数ノミネートされたインディーゲームの名作アドベンチャー。 懐かしいドット絵をベースに、牧歌的な1920年代ノルウェーを舞台に展開されるこの物語は、その想像を超えるストーリーと素晴らしい楽曲が世界中で称賛されました。

ノルウェーのインディーデベロッパーMattis Folkestad氏(開発会社: MachineboyAS)が開発したこの作品は、長らく英語と欧州言語のみの展開となっていましたが、この度、グラビティゲームアライズがアジア圏をメインとした地域での配信権を獲得し、本日3月18日(金)より、日本語、韓国語、簡体字、繁体字版のリリースを行います。





<あらすじ>

舞台は1920年代、ノルウェー。ひとりで農場を切り盛りする若き女性"ルース"が主人公です。ある日、小さな頃から面倒を見てきた牛のリュッケが行方不明に。両親を早くに亡くし、"遺された農場を守らなければならない"という思いとともに日々を過ごしているルース。両親の敷いたレールから外れないように、そして大切な友達であるリュッケたちを守るために、変化のない日常を過ごしています。

ですが、ある日リュッケたちがある事件に巻き込まれ、彼女の運命は大きく動いていくことになります。

そして親友とも呼べる大切な存在を助けるため、ルースは自らの生き方に向き合い、これまで想像だにしなかった 大きな決断を下すのです。

<懐かしのポイント&クリック・アドベンチャー>

ゲーム自体はとてもシンプルです。

画面内のオブジェクトをタップしたり、クリックしたり、持っているアイテムを画面内にドラッグしてみたり…いろいろなことを試してみて、物語を進めていきましょう。

例えばチーズ作りに必要な道具の大切な部品がないのであれば、その部品自体を探すのではなく、他のアイテムを上手く使ってその場を切り抜ける必要があります。

そんなふうに、きっと意外なものが意外なところで役に立ったりするかもしれません。自分のひらめきとアイデアを武器に、道を切り拓いていきましょう。







基本情報

タイトル: 少女と宇宙の物語 Milkmaid of the Milky way

ジャンル:謎解き脱出アドベンチャー 配信開始日:2022年3月18日

価格:610円(税込)

対応機種 : iOS / Android OS

推奨環境:iOS 11.0以上 / Android OS 7.0以上

公式サイト: https://milkmaid.gravityga.jp/

コピーライト:

- © Mattis Folkestad/Machineboy. All rights Reserved.
- © 2022 GRAVITY GAME ARISE Co., Ltd.
- ※一部機種に関しては上記条件を満たしていても動作しない場合があります。
- ※ゲーム画像を含め本情報には開発中のものが含まれます。今後、予告なく変更される場合があります。
- ※App StoreはApple Inc.のサービスマークです。
- ※Android™およびGoogle Play™ は、Google LLCの商標、または登録商標です。
- ※社名、ロゴマーク、商品名およびサービス名は商標または登録商標です。

グラビティゲームアライズ株式会社について

会社名:グラビティゲームアライズ株式会社(英語表記 GRAVITY GA

ME ARISE Co., Ltd.)

所在地 : 東京都中央区八丁堀3-14-4-2F

設立:2019年7月1日

URL : https://gravityga.jp/

